
Stanoviská dotknutých orgánov 

 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa ochrany 

prírody a krajiny, list zo dňa 21. 05.2021 

Záujmové územie sa nachádza v meste Trenčín, k. ú. Zlatovce na parcele KN-C č. 86/1, 86/2, 

90/23 vo vlastníctve spoločnosti Marius Pedersen, a.s., Opatovská 1735, 911 01 Trenčín. 

Zmena navrhovanej činnosti je situovaná v areáli spoločnosti Marius Pedersen, a.s., a jej 

realizáciou nevzniknú nároky na záber poľnohospodárskeho ani lesného pôdneho fondu. 

V lokalite sa nenachádzajú chránené územia, objekty ani porasty. 

Zmena navrhovanej činnosti spočíva v zväčšení kapacity zariadenia na zhodnocovanie 

odpadov zo 4 900 ton na 15 000 ton zhodnocovaných odpadov ročne a v riešení nakladania s 

nebezpečnými odpadmi a zhromažďovania odpadov zo železných a neželezných kovov v 

predmetnej prevádzke v súlade s platnou legislatívou. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody a 

vybraných zložiek životného prostredia k oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti nemá 

pripomienky. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa ochrany 

ovzdušia, list zo dňa 26. 05. 2021 

Z hľadiska ochrany ovzdušia Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie 

Trenčín,  predmetná zmena nepodlieha súhlasu orgánu ochrany ovzdušia. 

K oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti nemáme pripomienky. 

 

Predmetnú zmenu navrhovanej činnosti „Marius Pedersen, a.s. – prevádzka Trenčín – 

Zlatovská, Zariadenie na zber a zhodnocovanie odpadov – zvýšenie kapacity“ nepožadujeme 

posudzovať podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor krízového riadenia, list zo dňa 31. 05. 2021 

Po preštudovaní a posúdení dokumentu zasiela stanovisko s konštatovaním, že k oznámeniu 

o zmene navrhovanej činnosti nemá žiadne pripomienky.  

 

Ministerstvo životného prostredia SR, odbor odpadového hospodárstva, list zo dňa 27. 

05. 2021 

Z hľadiska vecnej pôsobnosti odboru k predloženému oznámeniu o zmene navrhovanej 

činnosti nemá žiadne pripomienky. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa 

odpadového hospodárstva, list zo dňa 31. 05.2021 

Zmena navrhovanej činnosti bude realizovaná v jestvujúcom oplotenom areáli Marius 

Pedersen, a.s. – prevádzka Trenčín - Zlatovská na pozemkoch parcely KN C č. 86/1, 86/2, 

90/23, katastrálne územie Zlatovce, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, vlastník 

Marius Pedersen, a.s., Opatovská 1735, 911 01 Trenčín. 

Súčasťou prevádzkového areálu Marius Pedersen, a.s. – prevádzka Trenčín - Zlatovská sú 

zariadenie na zber odpadov a zariadenie na zhodnocovanie odpadov. Zariadenie na zber 

odpadov - zberný dvor pozostáva z veľkoobjemových kontajnerov umiestnených na 

spevnených plochách určených na zber papiera, skla, biologického odpadu, drobného 

stavebného odpadu, nadrozmerného a iného komunálneho odpadu, železného šrotu a kovov, 



plastov, ďalej zo samostatného skladu na nebezpečný odpad a skladu na odpad z elektrických 

a elektronických zariadení. 

Zhodnocovanie odpadov v zariadení spočíva v mechanickom spracovaní – lisovaním sa 

upravujú odpady z papiera, kovov a plastov, ktoré sú skladované a upravované nasledovnými 

činnosťami uvedenými v Prílohe č. 1 zákona o odpadoch: 

R12 – úprava odpadov určených na spracovanie niektorou z činností R1 až R11; 

R13 – skladovanie odpadov pred použitím niektorej z činností R1 až R12. 

V súčasnosti je maximálna povolená kapacita zariadenia na zhodnocovanie odpadov 4900 t 

odpadov ročne. 

 

Zmena navrhovanej činnosti prioritne spočíva: 

- v zväčšení kapacity zariadenia na zhodnocovanie odpadov zo 4 900 ton na 15 000 ton 

zhodnocovaných odpadov ročne a v riešení nakladania s nebezpečnými odpadmi a 

zhromažďovania odpadov zo železných a neželezných kovov; 

- v technickom a technologickom zabezpečení zariadenia na zhodnocovanie odpadov, ktoré sa 

doplní o závitkový lis, ktorý je určený najmä na zhutňovanie ľahkých penových odpadov, na 

lisovanie EPS materiálov. Závitkový lis bude súčasťou vybavenia prevádzkovej haly; 

- v budúcnosti navrhovateľ uvažuje s doplnením zariadenia na zhodnocovanie odpadov o 

pracovisko ručného prípadne automatizovaného triedenia, ktoré bude umiestnené v 

prevádzkovej hale. 

 

Ostatné zariadenia, takisto technologický proces a zoznam odpadov spracovávaných 

v zariadení na zhodnocovanie odpadov zostanú bez zmeny oproti súčasnému stavu. Zvýšenie 

kapacity zariadenia na zhodnocovanie odpadov bude zabezpečené najmä prechodom na 

dvojzmennú prevádzku, optimalizáciou celého procesu a zvýšením vyťaženosti jestvujúceho 

zariadenia na zhodnocovanie odpadov. Zoznam odpadov, ktoré sú predmetom zberu a takisto 

spôsob nakladania s nimi zostane bez zmeny oproti súčasnému stavu. V zariadení sa bude 

nakladať s cca 1 500 t nebezpečných odpadov ročne a 800 t odpadov zo železných a 

neželezných kovov ročne. 

 

K predloženému oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti vydáva stanovisko: pri vykonávaní 

činností, ktoré sú predmetom oznámenia o zmene navrhovanej činnosti dodržiavať platnú 

legislatívu v odpadovom hospodárstve. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody a 

vybraných zložiek životného prostredia ako dotknutý orgán vo veciach štátnej správy 

odpadového hospodárstva nepožaduje posudzovanie predloženého oznámenia o zmene 

navrhovanej činnosti podľa ustanovení zákona o posudzovaní vplyvov na životné prostredie.  

     

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna vodná správa, 

list zo dňa 08. 06.2021 

Predložená zmena navrhovanej činnosti prioritne spočíva v zväčšení kapacity zariadenia na 

zhodnocovanie odpadov zo 4900 ton na 15000 ton zhodnocovaných odpadov ročne. 

Predpokladá sa doplnenie zariadenia na zhodnocovanie odpadov závitkovým lisom, určeným 

najmä na zhutňovanie ľahkých penových odpadov. V budúcnosti sa takisto uvažuje s 

doplnením zariadenia o pracovisko ručného resp. automatizovaného triedenia, ktoré bude 

umiestnené v prevádzkovej hale. Zvýšenie kapacity zariadenia bude zabezpečené hlavne 

prechodom na dvojzmennú prevádzku.  

Zmena navrhovanej činnosti sa bude realizovať vo vybudovanom oplotenom areáli 

spoločnosti bez nárokov na záber poľnohospodárskej pôdy. Nepredpokladá sa nárok na iné 



zdroje a suroviny resp. iné vplyvy na životné prostredie. Produkcia splaškových odpadových 

vôd bude zvýšená (druhá zmena). Areál je odkanalizovaný do verejnej kanalizácie. Prevádzka 

nebude mať negatívny vplyv na podzemné vody. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie z hľadiska štátnej vodnej 

správy nepožaduje posudzovať predloženú zmenu podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o 

posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov. 

 

Stanovisko dotknutej obce 

 

Mesto Trenčín, list zo dňa 08. 06. 2021 

Oznámenie bolo pre verejnosť zverejnené spôsobom v mieste obvyklým s informáciami 

o predloženom zámere, ako aj možnosti podania písomnej pripomienky, a to na úradnej 

a elektronickej tabuli mesta, v príslušnom čase podľa oznámenia, v lehote od 19. 5. 2021 – 

02. 06. 2021. 

V tejto lehote nebola mestu Trenčín doručená žiadna pripomienka zo strany verejnosti. 

Na základe vyššie uvedeného a v rámci ustanovení § 23 ods. 4 zákona, mesto Trenčín ako 

dotknutá obec a navrhovateľ, nemá námietky k navrhovanému oznámeniu o zmene 

navrhovanej za podmienky rešpektovania ustanovení vyplývajúcich z regulatívov Záväznej 

časti ÚPN mesta Trenčín, v znení zmien a doplnkov. 

 


